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  A dolgozat rövid összefoglalása: Jelenleg könyvtáros munkakörben dolgozom, 2003-tól működik falunkban eMagyarország-os internet hozzáférési lehetőség. Mivel a könyvtár  adott ezeknek a gépeknek helyet, így nekem is meg kellett ismerkednem kicsit jobban az internet nyújtotta lehetőségekkel. Ezeket az internet hozzáféréseket naponta többször is igénybe kell, hogy vegyem azáltal, hogy segítséget tudjak nyújtani azoknak a diákoknak, falubeli embereknek, akik nem értenek a számítógép használatához. Próbálok segíteni a tőlem telhető legjobb tudásom szerint. Dolgozatomban felsorolok olyan internet hozzáférési lehetőségeket, amelyek gyors segítséget nyújtanak számunkra.

  Egy információ megszületése még nem jelent változást az információközösség szerkezetében.
A dolgozatban azt a feladatot kaptunk, hogy hivatkozzunk internet forrásokra, melyeket a hétköznapok folyamán használni szoktunk. Én 2002-ben ismerkedtem meg az internettel.  2003-ban a könyvtár ahol dolgozom eMagyarországos gépeket kapott és így nekem is meg kellett tanulnom az internet használatát. Olyan keresőprogramokat kellett megismernem, amelyekkel a diákok szolgálatára tudok állni. S ezzel segítek nekik a tanulásban.

  Számomra igen nagy segítségre van a www.google.hu mert egy megadott anyagról sok mindent meg tudok keresni. 
A diákoknak szoktam ajánlani a puska.hu kereső programot,ott tantárgyakként vannak megadva a keresni való anyagok. Vagy nagyon nagy szeretettel használják a diákok, de be kell valljam jó magam is a:
http://www.oktaton.hu/osszes19.htlm kereső programot. 

Mivel én könyvtáros vagyok, ezért sokat használom az egyik könyvtári keresőt a matarka.hu Nagyon nagy segítségemre van. Hazai kereső program még az, Heuréka,Góliát, Yahun…igaz ezeket én ritkán használom. 
Földrajzilag kereső programok pl: 

1. Csehország –alenka, Atlas, Sezman.

2. Horvátország- titln,cross

3. Lengyelország- Polish World, Wirtualna Polska

Az internet nagyon nagy segítségére van a dolgozó embernek és a diákoknak is. 

De,be kell valljam, hogy el is lustítja ez embereket.

Irodalomjegyzéket nem használtam, mert ehhez a témakörhöz kézzel fogható eszközeim vannak.
